

ПРО...

...ГЕОРГИЕВСКИЕ ЛЕНТОЧКИ

Традиционная акция «Георгиевская ленточка» в этом году начнется 5 мая.

Как сообщает пресс-служба комитета по печати и взаимодействию со СМИ, все желающие смогут получить ленточки в отделениях Сбербанка, на почте, в центрах «Петроэлектросбыта», в многофункциональных центрах, а также в местах проведения массовых городских мероприятий.

С 6 по 9 мая с 16.30 до 19.00 ленточки будут раздавать у всех станций метрополитена.

Всего планируется раздать два миллиона георгиевских ленточек.

...НАШЕСТВИЕ КЛЕЩЕЙ

Невиданная активность клещей зафиксирована в Ленинградской области.

Как сообщает Региональное управление Роспотребнадзора, всего за три недели — с 1 по 23 апреля — жертвами клещей стали 247 человек, в том числе 75 детей. За аналогичный период прошлого года были укушены всего 18 человек.

К счастью, случаев заболевания клещевым энцефалитом или боррелиозом пока не зафиксировано.

...БРАК ПО РАСЧЕТУ

Вердикт по весьма необычному делу вынес суд Петродворцового района Петербурга.

По настоянию прокуратуры он расторг брак, заключенный в марте прошлого года между 55-летней местной жительницей и 28-летним гражданином Азербайджана Рамином Каримовым.

Надзорное ведомство заподозрило, что брак был заключен не для создания семьи, а «из меркантильных соображений», для упрощения получения российского гражданства.

«Жительница города ввиду тяжелого материального положения согласилась на заключение брака с Каримовым за денежное вознаграждение в размере 2 тысяч рублей», — отметили в городской прокуратуре.

Примечательно, что в суде Каримов не смог назвать ни даты и места рождения супруги, ни места ее проживания, чем окончательно убедил суд в правоте прокуратуры.

...БИЛЕТ ЗА БУТЫЛКИ

Оригинальная акция проходит уже десятый год подряд 1 мая в Хельсинки.

Администрация финской столицы совместно с газетой «Хельсингин саномат» проводят... сбор бутылок. Сдав в пункт стеклотары 20 бутылок из-под шампанского, можно получить билет в кино.

«Встреча 1 мая — отличная возможность показать свое отношение к столице еще раз. Иногда городу приходится выделять до 100 000 евро из налоговых поступлений для уборки последствий праздника. Этим деньгам можно было бы найти более достойное применение», — говорится на официальном портале Хельсинки.

Напомним, что на праздник Ваппу, 1 мая, в Финляндии принято устраивать пикники.

ОКОНЧАНИЕ.
НАЧАЛО
НА 1-й СТР.

Николай Цискаридзе придерживается традиций школы.

ПОТОМ учащиеся показали и другую одежду: репетиционную для самых младших учеников, кофты — «чтоб не бегать раздетыми в столовую», индивидуально сшитые сценические костюмы... И даже жилетки и футболки для педагогов.



К 1 сентября каждый воспитанник получит собственную репетиционную форму.

ЮНЫХ ТАНЦОВЩИКОВ ОДЕЛИ ПО ФОРМЕ

Николай Цискаридзе считает, что единая форма учащихся — обязательна для балетной школы:

— И в «Ковент-Гардене», и в школе

Парижской оперы есть строго определенная форма. Дети там никогда не носят ничего, что не разрешено. Никаких украшений. И это очень правильно, по-

тому что индивидуальность нужно будет проявлять уже потом, на сцене. А основа нашей профессии — это дисциплина. Мы с детства должны быть привычны к тому, чтоб не опаздывать на уроки, выглядеть как требуется, и так далее. Легче работать и педагогу, если его не отвлекают посторонние цвета одежды учеников. Во времена моего детства и в ленинградском, и в московском училищах дисциплина была очень жесткой. В репетиционном мы не имели права войти в буфет. За это могли просто отчислить. Нам запрещали называть то, что на ногах, тапочками — это балетная обувь. Должно быть уважение к атрибутам своей профессии. А уж бегать в этой обуви по лестницам или войти в буфет — это вообще немыслимо. И я ни разу в своей жизни такой оплошности не допускал.

Как выяснилось, вся эта одежда — подарок от директора компании — производителя одежды для балета. Он безвозмездно обязался изготовить одежду для всех учеников академии.

— Еще зимой нам это казалось фантастикой, — признался Николай Цискаридзе. — Но к августу привезут уже по экземпляру для всех.

По словам дарителя, одежда изготовлялась с душой. Использовали лучшие ткани из Италии и Чехии. «Все, что соприкасается с разогретой кожей работающего человека, тем более молодого, должно быть идеальным. И по моему, нам удалось это сделать», — заявил он.

Федор ДУБШАН
Фото Натальи ЧАЙКИ



Единая форма воспитывает дисциплину и уважение к профессии.

4 — 5 мая в Петербурге может выпасть снег. По словам главного синоптика регионального Гидрометцентра Александра Колесова, это связано с ожидаемым похолоданием. Как уже сообщал «ВП», на майские праздники температура понизится до плюс 7 — 10 градусов.